

Что вы знаете о мужских масках? Ликбез. Часть третья

Когда слетают маски.

Нужны либо время, либо – подходящая ситуация. ЕСЛИ вам понадобилось время, значит, вы приняли мужчину вместе с его маской. Возможно, поверили, возможно, сделали вид, что поверили. И тогда вы постепенно начинаете видеть настоящее, а не «презентованное вам» лицо вашего избранника.

Маски слетают, когда мужчина привыкает к вам. Постепенно принимает мысль, что вы от него никуда не денетесь. Первоначальный период презентации прошел успешно. Вы поверили, вы завоеваны. Если период «притирки» интересен тем, что мужчина постоянно находится в состоянии «боевой готовности», то период «почивания на лаврах» характерен тем, что он расслабляется. Становится сам собой. И маска, не придерживаемая теперь напряженной рукой, слетает. Вы – завоеваны. Так считает он, и начинает забывать иногда надеть маску. И пугает вас своим истинным лицом, и удивляет безмерно.

И есть два варианта развития событий. Первый – вы ужасаетесь, видя, как «наследный принц» и «самый культурный из всех культурных» начинает не совсем цензурно выражаться в вашем присутствии. Вы пребываете в растерянности, не зная, как утихомирить того, кто еще пару месяцев назад выглядел абсолютно «кроткой овцой и тихоней». Вы поражены двуличностью, когда при общении с вашими подругами мужчина выглядит стопроцентным «счастливчиком», но, стоит лишь ему оказаться за дверью вашей квартиры, как он тут же расклеивается, и начинает «ныть» по поводу своей неудавшейся жизни. Согласитесь, вариант не слишком «радужный».

Но есть и второй. Вы с радостью замечаете вдруг, что напускная холодность вашего избранника является только «напускной», что его цинизм исчезает, лишь только он видит вашего щенка, что «мужчина с суровым характером» вместе с вами хохочет над комедийной мелодрамой. Вы обескуражены обходительностью того, кто казался вам раньше «женоненавистником» с «ледяным взглядом». Вы растроганы до слез цветами и открытками от того, кто неделю назад утверждал, что «ухаживания – это лишнее колесо в телеге отношений»...

Рабы масок.

Несчастливые люди... Один мой знакомый на определенном этапе своего развития пристрастился к рассказыванию анекдотов. И вот, он выучил несколько десятков смешных историй, и блистал своим остроумием в компаниях. Потом произошло следующее – моего товарища перестали воспринимать иначе, как весельчака и «душу компании». Ему не было покоя ни на одном дне рождения, ни на одной вечеринке. С ним здоровались, улыбаясь, и заглядывали в глаза, ожидая, какую такую шутку от сейчас «отмочит». Приятель уж и сам не рад был своей маске «безудержно-веселого человека», но нес этот крест с честью. Он и сейчас, если не получается отказаться от какого-нибудь званого обеда, корпит в Интернете ночами, выискивая новые анекдоты и развеселые тосты...

О женских масках.

Ну что, «роковые женщины», «невинные Лолиты», «коварные соблазнительницы», «несчастливые студентки», «чистые провинциалки», «строгие бизнес-дамы» и «безгрешные ромашки»? Ваш черед снимать маски? Или – не будем? Ладно уж... К вашей чести, и к нашему огорчению, мы, мужчины, покупаемся на ваши уловки, возможно, даже намного чаще, чем вы – на наши. И маски ваши выглядят в наших глазах куда естественнее, чем наши – в ваших.

Возможно, дело в женской интуиции. Или в том, что умная, я подчеркиваю – умная женщина всегда знает, как извлечь из того, что «предентует» ей мужчина, определенную выгоду? Посудите сами. Если мужчину с замашками «миллионера» женщина попросит о небольшом одолжении, сможет ли он ей отказать? Если одолжение на самом деле «небольшое», в виде безделушки или приглашения в театр – то вряд ли он откажет. Ибо это шло бы вразрез с его представлениями о том, как должен выглядеть мужчина, «типаж» которого он на себя «натянул». На этом, в принципе, все выгоды и заканчиваются. С моей точки зрения. Так как я не женщина. Но я уверен на сто процентов, что представительницы якобы «слабого» пола отлично знают, как распорядиться тем, что мужчина – в маске. Повторюсь – умные женщины...

Весь мир – театр...

Что вы знаете о мужских масках

Автор: florent50400
16.02.2014 15:57 -

А мы с вами – актеры. Самый честнейший из честнейших все равно играет роль. Какую? Честнейшего из честнейших! Мы тем и интересны, что играем, иногда меняя маски, иногда меняясь ролями, иногда подстраивая весь сюжет нашего земного существования под свою конкретную роль. Под свою маску. Главное, как и в любой игре – не заигрывать. Не получать удовольствия от своего образа, но помнить, что вы, как настоящий актер, можете сбросить неуютную вашей возлюбленной личину, и превратиться из гадкого утенка в драных носках в прекрасного гуся в элегантном костюме. Но это уже пожелание не вам, дорогие женщины, а вашим спутникам. А вам я желаю жить так, чтобы когда опустится занавес в нашем с вами театре, вас и ваших спутников, мастерски сыгравших свои роли, еще не раз вызвали на подмостки криками «браво!» и «бис!»...

Полный вариант – на www.natali.ua

Автор - **Анатолий Шарий**
[Источник](#)